000 «<AABEPC»
Poccus, 443068, . Camapa,
yn. HoBo-Canosas, 106 k.80

IIpousBoacTro
+7(846)263-07-97

OTtaen npogax
+7(846)270-68-64; 270-65-09
E-mail: sales@advers.ru

CepBucHoe 00c/Iy;KMBaHHE
+7(846)266-25-39; 266-25-41
+7(846)266-25-42; 266-25-43
E-mail: garant@advers.ru
E-mail: support@advers.ru

s"'f

www.advers.ru

IoxorpeBareib NpeanyCcKOBON AU3eJAbHbIN

35SP-24-JINA3

Karasnor neraneit u COOPOUYHBIX €UHUIL

35SP-24-JINA3
35SP-24-JIMA3-6585

AJIBP.423.00.00.000 (c6.6460)
AJIBP.463.00.00.000 (c6.6585)

Hos6ps 2023


mailto:garant@advers.ru
mailto:support@advers.ru

Crp.2u3 8

Hacrosumii karanor aetaieid u cCOOpOUYHBIX €AMHMI] NPEIHA3HAYEH JJIs1 OpraHU3aLHii
U JIMI, 3aHUMAIOIIMXCS YCTAHOBKOM, PEMOHTOM M OOCIy)XMBaHHEM IOJOTpeBaTeseh
MIPEAIMYCKOBBIX TU3EIbHBIX THTIA 35SP-24.

Karanor cocrout u3 Pa3aciioB:

1) CoctaB moaorpeBarteJisi COIJIACHO CXEME JICJICHHS H3ACIusA, Ha COCTAaBHBIC YacTH
IIPEJICTaBIICH HA pUC. | M TIEpeUHIo JeTajacii u cOopok — Tadymma 1.

2) CocraB HarpeBaTe/isi COTJIACHO CXEME JIeJICHUS M3JEeNHs, Ha COCTaBHBIE YaCTH
IpEe/ICTaBIICH Ha PHC.2 U TIEPEUHIO JieTajel U cOOpoK — Tabiuia 2.

3) CocTaB ropejkm COrJIaCHO CXEME JICJICHUs U3/IeHs, Ha COCTaBHbIEC YaCTH MPEACTABICH
Ha pucC.3 U IEpEeyHIo JeTaneil 1 cOOpoK — Tabiumna 3.

Karanor wucnonws3yercss nis omnpeaesieHuss 00O3HAUEHUW JeTajnedl U y3JI0B,
BBILIEIIINX U3 CTPOS MPH IKCIUTyaTallMM TMOJOrpeBaTelis IJis 3aKa3a Ha MpeAnpUsTHU-
U3rOTOBUTEIIE.

Buumanue! J[lus ygo0cTBa M mpocTOThI 3aKa3a jJerajieil 1 COOPOYHBIX eIMHMUIIL,
He00X0UMO HCIO0JIb30BaTh 3aBOJICKMEe HOMepPa, KOTOPble yYKa3aHbl B
Ta0JIHUIIAX.

Homep HarpeBartesisi — mepBble 4eTbipe HM(PbI B IITPUX-KOAE HA
ITHKETKEe HarpeBaTeJisl.

[To BompocaM TeXHHYECKOTO o0CTykrBaHus oopamaTthes T.Camapa (1. +7(846)207-05-20)
WM Ha callT Www.advers.ru B paszzen Gopym.



http://www.advers.ru/

Crp.3u3 8

10 7
7B 9
L L S ;—;@ |
77 -

4

16 l4wm)
19 (lhwm) |
21 lswm) |

23

S LY
IS
. l :
Puc.1- Cxema nenenus nomorpesarens
Tabmmma 1
Komnnekr
MoporpesaTensa
@
2 S
N2 | HaumeHosaHue v S o D 5
no3 |3aBoackoit Homep Mpumesarne Er‘ © < s
N © :I (o)
18 | 3¢
3 0
o
MopsiakoBbin Ne 1 2
1 |HarpeBatenb
c6.6467 1 -
c6.6586 - 1
2 |XKryT nepexoaHbin
c6.5183 | 1 -
3 |OnekTpoaBuUratesis C HACOCOM
c6.6462 M10-A.24B 1 -
c6.7040 M10-bK.24B - 1
4 |Tpy6a BbixrionHas
c6.6461 | 1 1
5 |KpOHLITEWNH NoMmnbl C aMOPTU3aTOPOM
c6.6538 | - 1




Crp.4u3 8

nos

HanmeHoBaHue n

- MpnmevaHue
3aBOJCKON HOMEp

Komnnekr
MoporpeBaTens

c6.6460

35SP-24-JINA3
35SP-24-JTINA3-6585
c6.6585

10

LUnnbank

11.5002 |

=
[EnN

11

LLnnbank

0.4527 |

15

Bont M6x20 TOCT 7798-70

16

Bont M8x25 NOCT 7798-70

17

"anka M6 MOCT 5915-70

18

lWanba @6 TOCT 11371-78

19

Lan6a @8 TOCT 11371-78

20

Wanba @6 TOCT 10462-81

21

Lan6a @8 NOCT 10462-81

e R S R

22

®OunbTp TONNMBHLIN BIG FILTER GB 612

1
=1 1

23

XomyT Mikalor 110x130/12 C7W1

1
[ERN




Crp.5u3 8

Puc.2- Cxema nenenus nar



Crp.6 u3 8

Tabmauma 2
Harpeatenu
Ne
HammeHo?aHme n MpvMevare ~ ©
nos | 32BOACKOM HOMeEpP < =
© ©
(o) (o)
o o
MopsigkoBbIn Ne 1 2
1 |TennooBGMeHHMK
c6.5643 1 -
c6.6599 - 1
2 |[openka
c6.4847 1 -
c6.6587 - 1
3 |Tpy6a xapoBasi
c6.5827 | 1 1
4 |Oatyuk TemnepaTtypbl
c6.4473 1 -
c6.6624 - 1
5 |[Jartyuk neperpesa
c6.4478 | 1 1
10 |KonbLuo
n.1317 | 1 1
11 [[Mpwxum
n.18 | - 1
15 |bont c obkon M5x10 1-38331-218 1 1
16 |Wnunbka M8x35 2 2
17 |Favka M8 wecTturpaHHas ¢ pnaHuem, camokoHTpswasaca DIN 6927 2 2
18 |Bont M5x14 TOCT 10462-81 - 1
19 |Wanba G5 TOCT 7805-70 - 1
20 |XomyT nnactukosbin 2,5x100 2 2




Crp.7u3 8
)

Puc.3- Cxema neneHust ropenku



Crp.8 u3 8

Tabmuma 3
"openku
Ne
HammeHo?aHme n MpvMevare ~ ~
nos | 3@BoACKoON Homep P %
< ©
(o) (o)
o o
MopsigkoBbIn Ne 1 2
1 |HarHeTaTenb Bosgyxa
c6.4561 |AnekTpoapuratens 3f-29-24B 1 1
2 |bnok ynpaBneHus
c0.4848* *CHAT C NPOU3BOACTBA 1 -
c6.7733 jon. 3ameHa BmecTo ¢6.4848 1 -
c6.6588* *CHAT C NPON3BOACTBA - 1
c0.7312 Jon. 3ameHa BmecTto ¢6.6588 - 1
3 |Hacoc TonnivMBHbIN
c6.4849 1 1
c6.4584 KnanaH anekTpomMarHuTHbIN 1 1
4 |Bbnok saxuraHus
c6.4466 | 1 1
5 |bnok anektpogos
c6.4628 | 1 1
6 |TOH
c6.4649 | 1 1
7 |Komnbuo ¢ dpunstpom
c6.4739 | 1 1
8 |OkpaH co BTYIKOM
c6.4822 | 1 1
11 |MydpTa
n.4779 | 1 1
12 |lNepexogHuK
n.4773 | 1 1
13 |Pukcatop
0.4916 | 1 1
14 |Koxyx BeHTUNSATOpPA
0.4994 | 1 1
15 |Kpbiwka Bo3gyxosoda
0.4995 1 1
16 |Konbuo
n.4722 | 1 1
17 | Hunnenb konbLEeBON
n.5179 | 2 2
18 |bont
0.5180 | 2 2
19 |Brynka
4.4910 2 2
21 |Wanba
n.5447 4 4
24 |bont M6x20 TOCT 7798-70 3 3
25 |BuHT 3,5x13 DIN7981 2 2
26 |BuHT yctaHoBo4YHbIN M4x8 DIN916 1 1
28 |BuHT M5x20 DIN 912 4 4
29 |BuHT M5x40 DIN 912 1 1
30 |BuHT M5x60 DIN 912 3 3
33 |Wanba @5 NOCT 11371-78 5 5
34 |lWanba @5 NOCT 10462-81 8 8
35 |Wanba @6 TOCT 10462-81 3 3




